



Poštovani,

Hrvatska turistička zajednica je novim Pravilnikom objavljenim 20.studenog 2015. u Narodnim novinama 126/15, propisala jedinstveni sustav prijave i odjave turista **eVisitor koji stupa na snagu 1.1.2016. godine.**

Evisitor je jedinstveni informacijski sustav za prijavu i odjavu turista koji povezuje sve turističke zajednice u Republici Hrvatskoj, a biti će dostupan putem Interneta bez potrebe za posebnim instaliranjem na računalo i besplatan je za sve korisnike. Za uporabu navedenog informacijskog sustava dovoljan je Internet preglednik i Internet veza, a krajnji korisnici pored **korisničkog imena i lozinke, dobit će i jedinstvenu **TAN tablicu**, također potrebnu za prijavu u sustav eVisitor.**

Drugim riječima, eVisitor sustav zamjenjuje dosadašnju besplatnu online prijavu gostiju koji je Turistička zajednica općine Blato osiguravala svojim privatnim iznajmljivačima, i koja je kao takva valjana do 31.12.2015.

Bitno je naglasiti da se za pružatelje usluga sam proces prijave i odjave gostiju ne mijenja osim u dijelu dostave podataka koji će od 1.1.2016. biti moguć samo elektronskim putem.

Za sve one koji ne posjeduju osobno ili prijenosno računalo, pametni telefon ili tablet odnosno pristup internetskoj vezi, novi Pravilnik predviđa instalaciju terminala u turističkoj zajednici na kojem će se prijava i odjava gostiju vršiti uz asistenciju djelatnika TZ-a.

Turistička zajednica općine Blato osigurava u Turističkom uredu stručnu pomoć djelatnika TZO Blato svim privatnim iznajmljivačima prilikom prijave i unosa podataka u eVisitor sustav.

Slijedom navedenog, molimo Vas da se do 1.1.2016., odnosno do prvog dolaska Vaših gostiju u sezoni 2016., bilo putem e-maila, telefona ili osobnim dolaskom kako bi se predbilježili za preuzimanje Vašeg novog korisničkog imena, lozinke i TAN tablice potrebne za prijavu na ovaj novi sustav prijave i odjave turista putem Interneta, kako biste, kao i do sada, mogli nesmetano vršiti prijavu Vaših gostiju putem interneta.

Važno je napomenuti da je u ovom trenutku cijeli sustav turističkih zajednica, uključujući i Turističku zajednicu općine Blato, u neprestanom procesu dobijanja informacija i novosti vezano za isti, te ćemo Vas o svemu i naredno obaviještavati sukladno dobivenim uputama od strane viže razine sustava, kako bi se svi zajedno dodatno educirali i spremni dočekali početak primjene ovog novog sustava.

Sustav eVisitor osmišljen je na način da bude maksimalno jednostavan za korištenje i upotrebu, te svu korisničku dokumentaciju, napravljenu za još lakše korištenje sustava, **možete pronaći na poveznicama na našim stranicama www.tzo-blato.hr.**

Za sve dodatne informacije rado stojimo na raspolaganju.

Blato, 30.studenog 2015.

Turistička zajednica općine Blato
Maja Šeparović, direktorica, v.r.